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	Демоверсия


Итоговая промежуточная аттестация  по информатике и ИКТ 
8 класс
Вариант 
1. Алгоритмом можно считать:
а) описание процесса решения квадратного уравнения
б) расписание звонков в школе
в) медицинская карта ребенка
г) список класса
2. Десятичное число 77 соответствует двоичному числу:
а) 1001101;  б) 100010;  в) 1000111;  г)100011.
3. Число 1001 соответствует числу:
а) 11;  б) 17;  в) 21;  г)45.
4. Количество разрядов, занимаемых двухбайтовым числом, равно:
а) 8,  б) 16,  в) 32,  г) 64
5. Что из нижеперечисленного не входит в алфавит языка Паскаль?
а) латинские буквы
б) служебные слова
в) русские буквы
г) знак подчеркивания
6. Дан фрагмент алгоритма
а:=4
b:=6+2*a
a:=b/3*a
Чему равно значение переменной а после его исполнения?
Ответ:
7. Определите значение переменной s после выполнения фрагмента алгоритма:
s:=0
нц для i от 1 до 7
s:=s+i*i
кц
Ответ:
8. Целые числа имеют тип данных:
а) real
б) integer
в) boolean
г) string
9. В программе на языке Паскаль обязательно должен быть:
а) заголовок программы
б) блок описания используемых данных
в) программный блок
г) оператор присваивания
10. Константа - это
а) фиксированная величина
б) арифметическая операция
в) переменная величина
г) тип переменной

